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Leiten Sie ab:
a) f{x) =sin(2x) : x
b) flx) = =— 4

b

Bestimmen Sie:

a) | (x* e¥) dx

b) [ (3x - 10) : (x* -5x + 6)) dx

)] ((2x¢—20x +33) : (x* + 2x — 8)) dx

d) [ (5x2+3x— 1)1 (¢ - 2x2 + x - 2)) dx

e)f(Inx: x) dx

f) [ sin?x dx

a) Das Schaubild von f mit f{x) = sin x, die Geraden mit den Gleichungen x=0 und
x= 2n sowie die x-Achse begrenzen zwei Flachenstiicke.

Berechnen Sie den Gesamtinhalt der beiden Flachen.

b) Die Schaubilder der Funktionen g und f mit g(x) = 6 und f(x) = x? + 2 begrenzen
eine Fliache. Berechnen Sie den Flicheninhalt.

c) Das Schaubild von f mit f{x) = (2x* + 1) : x, die Gerade x=1 und die schiefe

Asymptote von f bilden ein nach rechts oben offenes Flichenstiick.
Berechnen Sie den Inhalt dieses Flachenstiicks,

Wird die Kurve K mit der Gleichung y = f(x) um die x-Achse gedreht, entsteht ein
Rotationskorper. Far sein Volumen gilt:
b
V=mn{ (f{x) dx
a
Berechnen Sie auf diese Weise das Volumen
a) eines Kegels mit Grundkreisradius r = 2 cm und Héhe h = Scm
b) einer Kugel mit Radius r=3 ¢m
Die beiden Kurven mit den Gleichungen y = sin x und y = cos x begrenzen mit der
x-Achse ein Spitzbogendreieck.

a) Wie weit sind die drei Winkel des Spitzbogendreiecks?
b) Wie groB ist sein Flicheninhalt?
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